



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

第七期上海市干部选学高级研修班在复旦大学开班

来源：继续教育学院发布时间：2012-09-05 中文字体

推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接



9月1日，第七期上海市干部选学高级研修班在光华楼正式开班。校党委副书记、全国干部教育培训复旦大学基地主任王小林致欢迎辞。继续教育学院院长方晶刚主持开学典礼。

上海市干部选学培训工作是上海市委落实党的十七届四中全会关于建设学习型政党、建设高素质干部队伍的精神而推行的重要工作，是贯彻落实党的十七届六中全会关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣要求的实际推进。经过前六期的成功举办，在广大干部中产生良好反响。

我校承办的第七期上海市干部选学高级研修班，继续围绕“公共管理能力与领导者素养”主题进行。结合市委组织部的指导意见，结合上海干部履职的实际需求，结合我校相关学科的特点优势，在充分总结前六期办学经验的基础上，新一期研修班以突出主题为原则，进一步优化了课程设置的和师资选配，安排了《中国政治智慧》、《中国文化的复兴和建设》、《文化积累与领导境界》、《中西文化比较》、《读史的智慧》、《我国宏观经济运行的最新态势与中长期结构调整》、《法治建设的历史经验与教训》和《网络时代：政府的公共危机管理与媒体应对》八门课程，由我校相关学科领域的知名的学者和专家与全体学员进行交流和探讨。本期研修班为期一个月，共有全市各机关及企事业单位150余名干部参加学习。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护
Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)